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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

BAIA MARE 

 

      

 ŞEDINŢA EXTRAORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL BAIA MARE – LUNI, 6 FEBRUARIE 

2017, ORA 15 

  -  Minuta şedinţei –  

 

Şedinţa a fost  convocată prin Convocatorul Nr. 4573 din 3 februarie 2017. 

Locul de desfăşurare a şedinţei – Sala Europa din cadrul Primăriei Baia Mare 

Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Mureşan Dorel 

La începutul şedinţei, sunt prezenţi un număr de 16 consilieri locali din 21 în funcţie. După 

aprobarea proiectelor nr. 2 şi nr. 3  de pe Ordinea de zi, privind validarea celor doi consilieri locali, 

supleanţi din partea Partidului Mişcarea Populară, sunt prezenţi la şedinţă un număr de 18 

consilieri locali din 23 în funcţie.  

Lipsesc următorii:dl. viceprimar cu atribuţii de primar, Rob Marinel, d-na consilier Pop Mariana, 

dl. consilier Grumaz Dan, d-na consilier Mureşan Ileana şi dl. consilier Kovacs Richard.  

 
ORDINEA DE ZI 
 

1.Proiect de hotărâre privind modificarea comisiei de validare 

 
Art.1 Se aprobă modificarea componenţei comisiei de validare, prin desemnarea consilierului 

local ___________________ ca membru în comisie, în locul domnului Talpoş Ioan Iustin.  

 

Sunt propuşi 2 consilieri să facă parte din comisia de validare: dl. consilier Lupşa Ştefan şi d-na consilier 

Marincaş Ioana. În urma votului deschis, dl. consilier Lupşa Ştefan a obţinut 10 voturi pentru şi 6 abţineri. 

Se supune la vot electronic proiectul în forma aceasta. 

 
,16 

,0 

Da,13 

Nu,1 

Abtineri,2 

1,Marincas Ioana   ,,Nu 

2,Niculescu T.     ,,Da 

3,Bragaru Marin    ,,Da 

4,Smical Ana       ,,Da 

6,Vida Noemi       ,,Da 

7,Bazarea Daniela  ,,Abtineri 

8,Mandra Ioan      ,,Da 

9,Pop Viorel       ,,Da 

10,Pop Stefan       ,,Da 

11,Ardelean Radu D  ,,Da 
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12,Sinn Clara       ,,Da 

13,Pop Alexandra    ,,Da 

14,Lupsa Stefan     ,,Da 

15,Gligan Gheorghe  ,,Abtineri 

16,Presedinte       ,,Da 

17,Bizau Simion     ,,Da 

 

Proiectul nr. 1 a fost adoptat cu un număr de 13 voturi pentru, 1 împotrivă şi 2 abţineri (Hotărârea 

28/2017) 
 

 

2.Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Creţ Florin - 

Nicolae, supleant pe lista de candidaţi la Consiliul Local al Municipiului Baia Mare din partea 

Partidului Mişcarea Populară 

 
Art.1 Se validează mandatul de consilier local al domnului Creţ Florin - Nicolae, supleant pe 

lista de candidaţi la Consiliul Local al Municipiului Baia Mare din partea Partidulu i 
Mişcarea Populară. 

 

,16 

,0 

Da,16 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Marincas Ioana   ,,Da 

2,Niculescu T.     ,,Da 

3,Bragaru Marin    ,,Da 

4,Smical Ana       ,,Da 

5,Vida Noemi       ,,Da 

6,Bazarea Daniela  ,,Da 

7,Mandra Ioan      ,,Da 

8,Pop Viorel       ,,Da 

9,Pop Stefan       ,,Da 

10,Ardelean Radu D  ,,Da 

11,Sinn Clara       ,,Da 

12,Pop Alexandra    ,,Da 

13,Lupsa Stefan     ,,Da 

14,Gligan Gheorghe  ,,Da 

15,Presedinte       ,,Da 

16,Bizau Simion     ,,Da 

 

Proiectul nr. 2 a fost adoptat cu un număr de 16 voturi pentru. (Hotărârea 29/2017) 

 

 

3.Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al doamnei Călăuz Doris - 

Gianina, supleant pe lista de candidaţi la Consiliul Local al Municipiului Baia Mare din partea 

Partidului Mişcarea Populară 

 
Art.1 Se validează mandatul de consilier local al doamnei Călăuz Doris - Gianina, supleant pe 

lista de candidaţi la Consiliul Local al Municipiului Baia Mare din partea Partidului 
Mişcarea Populară. 

,17 

,0 

Da,17 

Nu,0 
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Abtineri,0 

1,Marincas Ioana   ,,Da 

2,Niculescu T.     ,,Da 

3,Bragaru Marin    ,,Da 

4,Smical Ana       ,,Da 

5,Vida Noemi       ,,Da 

6,Bazarea Daniela  ,,Da 

7,Cret Florin      ,,Da 

8,Mandra Ioan      ,,Da 

9,Pop Viorel       ,,Da 

10,Pop Stefan       ,,Da 

11,Ardelean Radu D  ,,Da 

12,Sinn Clara       ,,Da 

13,Pop Alexandra    ,,Da 

14,Lupsa Stefan     ,,Da 

15,Gligan Gheorghe  ,,Da 

16,Presedinte       ,,Da 

17,Bizau Simion     ,,Da 

 

Proiectul nr. 3 a fost adoptat cu un număr de 17 voturi pentru. (Hotărârea 30/2017) 

 

 

4.Proiect de hotărâre privind admiterea plângerii prealabile formulate de Ardelean Radu Daniel, 

Lupșa Ștefan, Mandra Ioan, Mureșan Dorel Grigore, Pop Alexandra, Pop Ștefan, Pop Viorel, 

Sinn Clara, toți cu domiciliul ales pentru comunicarea actelor la sediul Forumului Democrat 

German, str. Vasile Lucaciu, nr. 74, jud. Maramureș, Creț Florin, Călăuz Doris, ambii cu 

domiciliul ales pentru comunicarea actelor la sediul PMP Maramureș, Baia Mare, str. Piața 

Libertății, nr. 15, corp 3 , jud. Maramures, înregistrată la Municipiul Baia Mare cu nr. 

_________/2017 

 

 

Art.1 Se admite plângerea prealabilă formulată de Ardelean Radu Daniel, Lupșa Ștefan, Mandra 

Ioan, Mureșan Dorel Grigore, Pop Alexandra, Pop Ștefan, Pop Viorel, Sinn Clara, toți cu 

domiciliul ales pentru comunicarea actelor la sediul Forumului Democrat German, str. 

Vasile Lucaciu, nr. 74, jud. Maramureș, Creț Florin, Călăuz Doris, ambii cu domiciliul ales 

pentru comunicarea actelor la sediul PMP Maramureș, Baia Mare, str. Piața Libertății, nr. 

15, corp 3, jud. Maramureş, înregistrată la Municipiul Baia Mare cu nr. _________/2017 

 

Art.2 Se revocă H.C.L. nr. 3/2017 privind delegarea consilierului Niculescu Ţâgârlaş Cristian să 

îndeplinească temporar atribuţiile. 

 

 

Se votează prin vot secret. 

În urma numărării Buletinelor de vot, rezultatul a fost următor: 9 pentru, 3 abţineri şi 1 vot anulat. 

D-na consilier Băzărea Daniela nu a participat la vot. De asemenea, nici dl. consilier Gligan Gheorghe nu 

a participat la vot.  

Grupul consilierilor liberali, respectiv dl. consilier Niculescu Ţâgârlaş Cristian, d-na consilier  Marincaş 

Ioana şi dl consilier Bizău Simion nu au participat la vot. 

Proiectul nr. 4 a fost respins.  

 

 

5.Proiect de hotărâre privind revocarea delegării consilierului local Niculescu Ţâgârlaş Cristian 

pentru a îndeplini temporar atribuţiile viceprimarului 

 
Art.1 Se revocă delegarea consilierului Niculescu Ţâgârlaş Cristian pentru a îndeplini temporar 

atribuţiile. 
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Se supune la vot amendamentul d-lui consilier Radu Ardelean, respectiv „Încetarea delegării 

consilierului local Niculescu Ţâgârlaş Cristian pentru a îndeplini temporar atribuţiile viceprimarului”. 

Amendamentul a fost aprobat cu 12 voturi pentru, 4 împotrivă şi 1 abţinere. (prin vot deschis) 

Se votează, prin vot secret,  proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat. 

În urma numărării Buletinelor de vot, rezultatul este următor: 12 pentru şi 2 voturi nule. 

Grupul consilierilor liberali, respectiv dl. consilier Niculescu Ţâgârlaş Cristian, d-na consilier  Marincaş 

Ioana şi dl consilier Bizău Simion nu au participat la vot. 

Proiectul nr. 5 a fost adoptat cu 12 voturi pentru şi 2 voturi nule. (Hotărârea 31/2017) 
 

 

6.Proiect de hotărâre privind delegarea consilierului ________________ să îndeplinească 

temporar atribuţiile viceprimarului 

 
Art.1 Se deleagă d-nul/d-na _______________, consilier local, să îndeplinească temporar 

atribuţiile de viceprimar, pe perioada desemnării viceprimarului municipiului Baia Mare, 
pentru a exercita atribuţiile ce îi sunt conferite prin lege primarului.  

 

D-na consilier Călăuz Doris propune pe dl. consilier Creţ Florin să îndeplinească temporar atribuţiile 

viceprimarului.  

Nu mai sunt alte propuneri. 

Se votează prin vot secret. 

În urma numărării Buletinelor de vot, rezultatul este următor: 13 voturi pentru, 2 împotrivă şi 1 vot nul.  

Proiectul nr. 6 a fost adoptat. (Hotărârea 32/2017) 

 
 
 

 

 


